Losungen Wiirfel und Netzbilder

2007 |5 | 348 oder 348 g oder in anderer Einheit

2009 |9 ST

i

A B C

2012 17 Die Losungen sind fett eingezeichnet.

@)

2015 {9 | Zusammen gehoren 1und D, 2 und A, 4 und C

2016 |8 | a) 7 kleine Wiirfelchen (oder 7)
b) 20 Wiirfelchen (oder 20)

c) 48 Quadrate (oder 48)

d) 24 Quadrate (oder 24)
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Losungen Wiirfel und Netzbilder

2017 19 Entweder Variante 1 ...
k, A

Ay

A

... oder Variante 2

k
k
A
A,
Ay

2019 |9 | a) Wiirfel ( oder 4)

b) 5 Quadrate ( oder 5)

c) 50 Quadrate (oder 50); ebenfalls als richtig gilt 60 -
2* [falsche Losung bei b]

d) 6 Kanten

2020 {8 | a) Die Ansichten |, III, IV
b) 48 cm?
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